

Beletriu odvlhčili, budova napriek tomu vlhne ďalej

PRÁCE TERAZ ZDOKUMENTUJE SÚDNY ZNALEC

Župa pripravuje podklady na podanie žaloby voči zhotoviteľovi rekonštrukčných prác.

LEVICE. Oddelenie beletrie Tekovskej knižnice je od septembra 2014 v náhradných priestoroch na Holubyho ulici za mestským úradom. Ani po dvoch etapách rekonštrukčných prác, ktoré sa medzičasom zrealizovali, nie je možné knižnicu presťahovať späť. Dôvodom je tentoraz vlnutie múrov.

Dobová budova patrí Nitrianskemu samosprávnemu kraju. Ten sa chce dožadovať plnenia zmluvy, ktorú podpísal s nitrianskou firmou na sumu takmer 10-tisíc eur.

Spravili, ale nepomohlo

Zmluva na odvlhčenie obvodových sien oddelenia beletrie Tekovskej knižnice v Leviciach bola podpísaná tento rok 24. marca. Vykonať sa mali v suteréne, na prízemí a na zadnej strane od suseda. Práce mali byť hotové do dvoch mesiacov od prebratia staveniska.

Podľa Olgy Prekopovej, hovorkyne predsedu Nitrianske-



Župa urgovala zhotoviteľa, aby odstránil vzniknuté vady. FOTO: (JN)

ho samosprávneho kraja, firma dokončila práce na časti obvodových múrov v priebehu mája. Do odvlhčenia kraj investoval sumu 9851,23, eura. Použitá bola chemická hydroizolačná clona a vzduchová hydroizolačná predstena Delta.

Na práce sa pozrie súdny znalec

Ako sa časom ukázalo, zásah nebol dostatočný. „V priebehu letných mesiacov začali vlhnúť ďalšie časti muriva nezasiahnuté odvlhčovacími prácami,“ priblížila hovorkyňa

s tým, že župa viacnásobne urgovala pôvodného zhotoviteľa rekonštrukcie, aby v rámci záručnej doby odstránil vzniknuté vady diela.

„V súčasnej dobe NSK pripravuje podklady na podanie žaloby voči zhotoviteľovi rekonštrukčných prác,“ reagovala na otázku, či budú firmu sankcionovať. Doplnila tiež, že hneď ako bude stav zdokumentovaný súdnym znalcom a inými autorizovanými osobami, budú vykonané komplexné práce na odstránenie

existujúcich závad.

Potom bude môcť beletria presťahovať 40-tisíc kníh do „svojej“ pôvodnej budovy. Tiež aj nové zariadenie, ktoré medzičasom pre obnovovaný objekt vyrobili na mieru v topoľčianskej škole a rok ho tam aj uskladňovali. Minulý týždeň ho už zo školy museli vypratáť a doviesť do Levíc. Zariadenie zložili v tesných priestoroch, kde beletria provizórne funguje od septembra 2014. Čo sa sem nezmestilo, spolu s vyradenými starými knižničnými regálmi, dočasne uskladnili v rekonštruovanom vlnúcom objekte.

Kofko to už stálo?

Nitriansky samosprávny kraj investoval v rokoch 2015 - 2016 do rekonštrukcie Tekovskej knižnice v Leviciach 265 336 eur. Pôvodne plánovaná obnova knižnice pozostávala z výmeny strechy, obnovy fasád a podláh. V roku 2016 sa dodatočne robila oprava schodiska a podlahy v podkroví vo výške 57 808,08 eura. V tomto roku investovala župa ešte 9851,23 eur do odvlhčenia obvodového muriva budovy.

JANA NÉMETHOVÁ